

**25 октября
дети средних групп «Мишутка» и «Радуга»
приняли участие
в квест-игре «Спасем Осень»**



2023 г.

**Огромное спасибо
детям
старшей группы
и воспитателям!
Благодаря им
квест-игра
получилась
яркой и
интересной.**





Всё началось с того, что Колдунья заколдовала Осень и она не пришла. Получив карту от Колдуньи, дети рассмотрели её и отправились спасать Осень.



**Сначала дети нашли
Зайньку-Зайчишку,
выполнили задание и
расколдовали её, а она
показала им дорогу к
Белке.**



Белку нашли, помогли снять с неё колдовство, и вместе отправились к Ёжику.



**С Ёжиком соревновались,
быстроту и ловкость
показали, а заодно и его
расколдовали. За это Ёж
детей к медведю привел.**





**У медведя во бору поиграли,
колдовство с него сняли и он
вспомнил дорогу к замку
Колдуньи.**





**Колдунья Осень
отпустила. Дети
этому были
очень рады!**





**Дети с Осенью играли, веселились,
хороводы водили и за все хорошее
благодарили!**

